Заклад «Фізико-математична гімназія №17»

Завдання для вступу до 7 класу

Варіант ІІ
№1.
Записати звичайні дроби у вигляді десяткових і обчислити:   
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№2.
Розв’язати рівняння:

а) 1,1·2,1=0,2х+1,8х-0,35х

б) ((а+2,5):2)·12,3+3,1=40

в) 
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№3.
На весь шлях туристи витратили 3,5 год:0,4 цього часу вони йшли із швидкістю 4 км/год, а те що залишилося – із швидкістю 3,2 км/год. Знайти середню швидкість руху туристів.

№4.
Відстань між двома велосипедистами 1,5 км. Швидкість другого, який слідує за першим, дорівнює 20 км/год. Швидкість першого становить 90% швидкості другого. Через скільки хвилин другий велосипедист наздожене першого?
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